Самостоятельная работа.

Вариант I

1. Последовательность (Un) задана рекуррентно: U1 = 5, Un = Un–1 – 1. 

а) Выпишите первые пять членов этой последовательности. 

б) Есть ли в этой последовательности отрицательные числа? Если да, то укажите номер какого-нибудь из них. 

2. Последовательность задана формулой n-го члена: аn = n2 – 1. 

а) Выпишите первые пять ее членов. 

б) Содержится ли в этой последовательности число 35? Если да, то укажите его номер. 

в*) Запишите выражение для числа аn+1. 

Самостоятельная работа.

Вариант II

1. Последовательность (tn) задана рекуррентно: t1 = –10, tn = tn–1 + 2. 

а) Выпишите первые пять членов этой последовательности. 

б) Есть ли в этой последовательности отрицательные числа? Если да, то укажите номер какого-нибудь из них. 

2. Последовательность задана формулой n-го члена: bn = n2 + 1. 

а) Выпишите первые пять ее членов. 

б) Содержится ли в этой последовательности число 50? Если да, то укажите его номер. 

в*) Запишите выражение для числа bn+1. 

Самостоятельная работа.

Вариант I

1. Последовательность (Un) задана рекуррентно: U1 = 5, Un = Un–1 – 1. 

а) Выпишите первые пять членов этой последовательности. 

б) Есть ли в этой последовательности отрицательные числа? Если да, то укажите номер какого-нибудь из них. 

2. Последовательность задана формулой n-го члена: аn = n2 – 1. 

а) Выпишите первые пять ее членов. 

б) Содержится ли в этой последовательности число 35? Если да, то укажите его номер. 

в*) Запишите выражение для числа аn+1. 

Самостоятельная работа.

Вариант II

1. Последовательность (tn) задана рекуррентно: t1 = –10, tn = tn–1 + 2. 

а) Выпишите первые пять членов этой последовательности. 

б) Есть ли в этой последовательности отрицательные числа? Если да, то укажите номер какого-нибудь из них. 

2. Последовательность задана формулой n-го члена: bn = n2 + 1. 

а) Выпишите первые пять ее членов. 

б) Содержится ли в этой последовательности число 50? Если да, то укажите его номер. 

в*) Запишите выражение для числа bn+1. 

Самостоятельная работа.

Вариант I

1. Последовательность (Un) задана рекуррентно: U1 = 5, Un = Un–1 – 1. 

а) Выпишите первые пять членов этой последовательности. 

б) Есть ли в этой последовательности отрицательные числа? Если да, то укажите номер какого-нибудь из них. 

2. Последовательность задана формулой n-го члена: аn = n2 – 1. 

а) Выпишите первые пять ее членов. 

б) Содержится ли в этой последовательности число 35? Если да, то укажите его номер. 

в*) Запишите выражение для числа аn+1. 

Самостоятельная работа.

Вариант II

1. Последовательность (tn) задана рекуррентно: t1 = –10, tn = tn–1 + 2. 

а) Выпишите первые пять членов этой последовательности. 

б) Есть ли в этой последовательности отрицательные числа? Если да, то укажите номер какого-нибудь из них. 

2. Последовательность задана формулой n-го члена: bn = n2 + 1. 

а) Выпишите первые пять ее членов. 

б) Содержится ли в этой последовательности число 50? Если да, то укажите его номер. 

в*) Запишите выражение для числа bn+1. 
